



В СУ СК России по Воронежской области определены лучшие сотрудники по итогам работы за 2016 год

В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области подведены итоги первого этапа конкурса «Лучший сотрудник Следственного комитета Российской Федерации» по итогам работы за 2016 год. При определении победителей учитывались количественные и качественные показатели следственной работы, сложность и многоэпизодность расследуемых уголовных дел, а также общественная значимость, повышенный резонанс и др. В конкурсе участвовали 22 сотрудника следственного управления в результате:

В номинации *"Лучший руководитель межрайонных следственных отделов и следственных отделов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области"* победителем признан руководитель Аннинского межрайонного следственного отдела капитан юстиции **Барбашов Сергей Александрович**.

В номинации *"Лучший следователь отдела по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области"* победителем признан следователь по особо важным делам первого отдела по расследованию особо важных дел майор юстиции **Бояркин Максим Анатольевич**.

В номинации *«Лучший следователь межрайонных следственных отделов и следственных отделов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области»* победителем признан следователь следственного отдела по Ленинскому району города Воронежа лейтенант юстиции **Федотов Никита Сергеевич**.

В номинации *«Лучший следователь-криминалист следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области»* победителем признан следователь-криминалист отдела криминалистики старший лейтенант юстиции **Абуладзе Юрий Геннадьевич**.

В номинации *«Лучший сотрудник отдела процессуального контроля следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области»* победителем признан инспектор отдела процессуального контроля капитан юстиции **Гетманов Евгений Валериевич**.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

Информация о победителях на региональном уровне направлена в Следственный комитет Российской Федерации для проведения второго этапа профессионального конкурса.

25 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1119112>